

# 为防控疫情添砖加瓦

本报记者 陆卉

连日来,随着疫情防控的纵深推进和越来越多的企业复工复产,社会对口罩等防疫物资的需求仍然迫切。大中街道多家家纺床上用品企业紧急转产防疫物资,为打赢疫情防控阻击战提供更充足的“粮草”。

防疫物资持续紧缺,“口罩机”成了“香饽饽”。2月14日,江苏海聆梦智能科技有限公司的生产车间内,60名工人在防护措施到位的情况下,正在争分夺秒裁剪、缝制生产劳保口罩。“我们争取在一周内完成16万只劳保口罩生产计划,用于区域内的防疫防护。”该公司副总经理黄勇说。

新生产线来之不易。在正式决定转变生产线后,企业员工纷纷响

应,短时间内就组织了170余人的生产队伍。此外,生产物资的紧缺也是困扰海聆梦的一大问题。黄勇告诉记者,在大中街道的协调下,弘正扬瑞、劲盛包装两家公司,为他们组织了大量生产原料,满足了企业可防护口罩的生产需求。记者了解到,首批10万只劳保口罩原料由江苏弘扬无纺新材料有限公司购置,口罩用水刺无纺布、熔喷布、鼻架共计800公斤原料已经运抵大丰。

这是一场与疫情赛跑的战斗。“多生产一只口罩,就能多保障一个人的安全。防控疫情当前,企业有义不容辞的责任,必须把这个事情做好、做实。”舒润床上用品有限公司董事长吴辉说。舒润公司是一家

外贸出口企业,本月20日前有23个集装箱货柜合计27万套被子五件套要发往美国。在目前疫情防控物资紧缺的大背景下,该公司毅然转产部分产能从事口罩生产,每天可生产5000多只。大中街道也积极开展上门服务,主动对接,帮助企业解决防控和生产中的难题。

走进寰宇天成轻纺科技有限公司生产车间,防疫和生产秩序有条不紊。该公司主动承担起口罩产品的生产任务,组织几十名员工,紧张赶制一批口罩产品。产区内不时有工作人员进行地面消毒,一切井然有序。该公司行政经理季海霞表示,企业复工前期已对所有员工进行了彻底摸排,采取封闭管理、定时

测温等多项措施,严格按照企业复工“十有”标准,严防死守,确保防疫、生产“两不误”。

一手抓防控,一手抓复工,大中街道始终把防疫工作作为重中之重,在确保防控无漏洞的前提下,有序开展生产。该街道还成立了由65人参加的14个工作组,服务企业疫情防控和复工复产,协调各类要素,保证企业顺利复工。该街道党工委书记杨建明说:“我们严格按照要求,有序组织工业企业复工复产。同时通过走访服务,全面了解企业复工过程中的困难,着力解决复工复产企业疫情防控、资金、人力资源等方面的问题,保证企业正常运转。”

## 刘庄镇党员干部筑牢防控关口

本报讯 连日来,刘庄镇组织党员干部严把交通“防控”关,做好消毒“隔离”关,落实防控“宣传”关,坚决打赢疫情防控阻击战。

该镇及时在一线党员中组建15支志愿者队伍,230多名党员志愿者日夜奋战在疫情防控最前沿,全力以赴保障人民群众生命安全和身体健康。设立2个防疫卡口,由26名党员志愿者24小时轮班值守,对通过卡口人员进行体温测试、登记个人信息和来往情况,确保“疫区车辆零驶入、疫区病人零输入、新型病毒疫情零传播”。人员密集场所入口均设立党员志愿岗,由党员志愿者测量体温,体温正常并佩戴口罩才能进入。各村党员志愿者自发定期对辖区工作场所、垃圾桶、主干道进行清洁消毒,向群众发放疫情防控宣传资料,动员群众合力筑起防控疫情的坚强防线。

(王婧 王欢 徐松银)



2月19日,区公安局内,理发师正在为民警免费理发。当天,市美容美发协会组织11位理发师走进区公安局,举行警营爱心活动,免费为公安民警理发,让公安民警们面对疫情能够轻松上阵。  
万成 摄

## 草堰派出所干警冲锋在前战疫情

本报讯 疫情当前,警察挺身!区公安局启动抗疫“战时模式”后,草堰派出所召集全体民辅警召开动员会,告知大家当前面临的复杂形势,分析发展趋势、解读工作策略,提高全所思想认识和觉悟,最大限度凝聚抗“疫”向心力。疫情防控阻击战斗打响后,该所党支部班子成员坚守岗位、靠上靠前,全力投入到疫情防控阻击工作中。全体民警、辅警纷纷请战,郑重许下“不战胜疫情绝不收兵”的誓言。

“我是党员,我先上。”二级警长陈

才在面对疑似病例不配合医护人员处置时没有丝毫犹豫,冲在最前面。“车往前开,排好队,不要着急。”逐车逐人检查,请打开车窗,拿好身份证件。”二级警长周杏平主动承担白驹高速路口执勤工作,配合卫生部门、交通部门核查过往车辆。民警季海鹏参加区“疫情防控专班信息研判组”会战,进行线索研判、排查,连轴转了三天两夜,回到办公室的他坐到椅子上就睡着了。

原本打算过年期间把自己的婚礼好好策划一番,面对疫情,民警陈超只能把自己的事推后。他说:“当下疫情形势如此严峻,我应该到前线,暂时顾不上婚礼的事,我想要守护好‘大家’”。辅警冯国山、李军都是转业军人。作为党

员,他们克服身体高血压、糖尿病等困难,积极主动参加高速卡口执勤、疫情防控宣传、镇区巡逻。

副所长施海星刚从村居核查重点人员回来,又拉紧口罩,奔赴案发现场,几个小时破获一起盗窃案件。每天工作18个小时以上,电话、信息不断,处理文件、安排执勤警力,废寝忘餐、不知疲倦。这就是该所党支部书记韩九江的鼠年春节。大年除夕至今,韩九江率先垂范,吃住在所,统筹协调全所抗疫工作。他说:“我是党支部书记,疫情面前我应该勇往直前,不能有丝毫懈怠。”

加强国道巡逻,向辖区群众宣传普及疫情防控相关知识和疫情报告;配合政府对梦幻迷宫景区、义阡禅寺等重点人员密集场所开展检查工

作,劝导场所负责人暂时关门;配合市场监督管理局等部门对菜市场进行整治,严防活禽宰杀;对于宾馆、浴室等重点场所,要求暂停营业,对有湖北籍旅客入住的宾馆要求其监控保存期限达到2个月;配合城管等部门对沿街门店开展劝导工作,对于服装店等不是生活必要的门店暂停营业……哪里有需要,警徽就在哪里闪耀。

在这没有硝烟的战场上,他们冒着被感染的风险,执勤查控、排查登记,化解涉疫纠纷,打击违法犯罪,以实际行动谱写了一曲曲“铸忠诚、战疫情、护民安”的时代旋律。“让我们把身份亮起来、支部建起来、党旗飘起来、责任担起来……”逆“疫”而行,全体干警斗志昂扬。

(胡勤荣)

**病毒来,强防护。  
听指挥,不恐慌。  
信科学,不传谣。**



## 白驹镇强化重点行业疫情管控

本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,白驹镇采取“四严”举措,强化重点行业的疫情管控,守住疫情防控的“最后一公里”。

严格农贸市场监管。对镇内2家农贸市场,每天严格执行清洁消毒并建立清洗消毒台账;在农贸市场醒目位置张贴防疫宣传资料,对市场主体下发告知书,对市场内经营户下发一封封信、出行人员防疫宣传手册等;境内活禽经营户3家均停止活禽销售和宰杀,市场均无野生动物销售。

严格食品安全监管。对全镇餐饮单位每日2次巡查,杜绝私自营业的行为发生,严禁已营业单位企业食堂现场宰杀活禽,重点检查已营业单位企业食堂的环境卫生、卫生消毒、

从业人员晨检制度执行情况等。

严格重点场所监管。镇内4家大型超市、6家加油站、7家营业宾馆均严格执行消毒制度,要求员工佩戴口罩,班前测量体温。对入住宾馆的湖北籍、浙江籍人员,先上报派出所进行现场核查,核查没有问题后才能办理入住。镇内10家浴室、2家照相馆、32家美容美发均停止经营,严格禁止镇内7家药店对外出售退热止咳药。

严打制售假劣口罩、哄抬物价等行为。针对口罩、消毒杀菌用品出现价格上涨和脱销情况,全面开展价格监督检查。截至目前,开展涉药单位检查152次,依法处理线上投诉1起,立案审查生产假冒伪劣口罩1起。

(宋蔚 杨继龙)

## 小海镇“三坚持”力促企业复工

本报讯 连日来,小海镇坚持硬管理、软管理双管齐下,在督促企业严格落实防疫措施的同时,强化服务,协调要素,稳妥推进企业安全复工复产。

坚持学习取经、自我研判有机结合。组织学习君霖纺织双重检验入厂、轨迹查询确认等方法,结合实际,落实“一企一策”措施。坚持硬管理、软管理相结合,做到双管齐下。一方面,强化“十有五达标”硬性约束,班子成员与驻企督导员并行督导,对职工上班前14天和后14天行踪轨迹、交往

信息进行登记,并用技术手段进行确认,全力截断疫情传播渠道。另一方面,做好“两点一线、三卡登记”有效监管。制作职工胸牌,亮明身份,在村、园区、厂区“三卡口”记录职工上下班时间,做到高峰期管控可控、时间差排除异常。坚持镇企联动,做到严而又快。除企业须按规定严格执行到位之外,组织镇相关人员认真审核复工材料,同时加密“三联动”行动,抓实企业安全、环保和规范经营工作。

(沈丹丹)

## 龙禹环保捐赠医疗设备助力抗疫

本报讯 2月19日下午,龙禹环保科技江苏有限公司副总经理蔡爱国一行来到区卫生健康委员会,为我区相关医疗机构捐赠空气净化消毒器等医疗设备,助力疫情防控工作。

据了解,此次捐赠的医疗器械共计116万元,将用于我区20家医院的

医疗防疫工作。龙禹环保科技江苏有限公司积极捐贈抗疫医疗物资,体现了崇高的责任担当和家乡情怀。受赠的各医疗卫生机构表示将不负善心,切实加强受赠物资的管理使用,确保用到疫情防控最需要的地方,让受赠物资发挥最大效用。

(杨家明)

## 朱爱平:疫情面前只有责任去尽

疫情就是命令,防控就是责任。在大丰经济开发区同圣村,党总支书记朱爱平身体力行,践行着共产党员的责任和使命。

2019年10月,因结肠炎憩室感染,朱爱平在省人民医院接受了手术治疗。面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,术后还未完全恢复的他,立即和领导请求取消病假,投入到这场没有硝烟的战争中。为了更好地开展工作,朱爱平组织成立了以他为组长的防控工作领导小组和疫情防控应急小分队。在朱爱平的带领下,小分队到各家各户发放宣传知识手册,动员村民减少不必要的外出,建议大家取消亲朋聚餐。同时对村民家前屋后进行消毒,清理垃圾。朱爱平说:“村里人多,我们要一次耐心地跟他们解释。作为书记,我有责任也有义务让大家积极行动起来。”

为防止疫情输入,村里24小时设卡检查,6个轮班,每4人一组,一次4个小时,全天不间断地对进村人员进行体温检测。记者采访过程

中,朱爱平依旧坚守在村口卡点。他说,刀口现在还是会隐隐作痛,站久了就会有点受不了。但自己是村里的一把手,更要以身作则,坚决将病毒挡在门外。在疫情防控命令下达的第一天,朱爱平就迅速对近期武汉返村人员展开摸排,很快就排查出了从武汉回村的3人,耐心地做好他们的思想工作,让他们第一时间去定点医院进行体检并进行14天居家隔离。同时为他们采购必要的生活用品,保障隔离家庭的正常生活。

朱爱平被口罩遮住大半的脸上,依稀还能看出手术过后还未完全恢复的气色。“事来了,总得有人做。困难来了,总得有人扛。和一线的医护人员相比,我这实在算不上什么,不过是一个共产党员,一个村书记应尽的责任罢了。”朱爱平说道。

(薛思思)

**战疫一线 党旗飘扬**

